

Ostrava 10.09.2021

Pozvánka na 115. schůzi rady města konanou dne 14.09.2021

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 115. schůze rady města konané dne 14.09.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Zpráva ze zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora a Ing. Davida Witosze, člena rady města, do Polska (Katowice) dne 4.9.2021	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_M 2	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo akce "Revitalizace vodní plochy Radvanice"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 3	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 11 v domě na ul. Horní 3032/100	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Souhlas se zahájením přípravy projektu a s podáním žádosti o dotaci ze Státního fondu podpory investic ČR v rámci programu Regenerace veřejných prostranství na rok 2022 pro projekt "Regenerace sídliště Muglinov - 10. etapa, ul. Vdovská"	Bc. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava
RM_M 5	Návrh na přípravu a podání žádosti do programu "Zachování a obnova historických hodnot I"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 6	Návrh na přípravu a podání žádosti na nákup vybavení a osobního automobilu pro sociální služby	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

RM_M 7	Zahájení přípravy a podání žádosti o dotaci pro projekt "Terénní práce 2022"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 8	Návrh na souhlas s umístěním stavby pro městský obvod Mariánské Hory a Hulváky	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Návrh na záměr města pronajmout nemovité věci v k.ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Zapojení městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz do mezinárodního projektu RESOLVE	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 11	Návrh na souhlasy ke stavbám na pozemcích v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousedních nemovitostí	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 12	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 13	Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě č. 0068/2021/OI/VZ s dodavatelem IDS – Inženýrské a dopravní stavby Olomouc a.s. na realizaci stavby ORG 3097 „Cyklotrasa U – U Výtopny, Pavlovova“ a ORG 3165 Vybavení křižovatky č.3030 Výškovická x Pavlovova	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 14	Rekonstrukce Ostravského mrakodrapu - předběžné podzemní průzkumy - Dodatek č. 1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 15	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebností" v souvislosti se stavbou "Prodloužení sběrače B do Radvanic" a "Rekonstrukce VO Plesná"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 16	Výzva k vrácení poskytnuté zálohy z důvodu neuzavření "Smlouvy o zřízení služebností" v souvislosti se stavbou "Prodloužení sběrače B do Radvanic"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 17	Návrh na uzavření nájemní smlouvy k pozemkům v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Návrh dodatku č.8 ke Smlouvě na poskytování služeb elektronických komunikací č. 0153/2011/IT se společností OVANET a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

RM_M 19	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh k provedení ohňostroje v k.ú. Dubina u Ostravy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebnosti na straně oprávněného v k.ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na souhlas s umístěním inženýrských sítí do pozemků ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebností a návrh na uzavření nájemních smluv s fyzickou osobou a společností KM Global s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebností" v souvislosti se stavbou "Prodloužení sběrače B do Radvanic"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 25	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na zhotovení staveb veřejného osvětlení	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 26	Návrh na uzavření smlouvy na realizaci akce "Rekonstrukce a rozšíření kanalizace Nová Bělá - II. etapa, 1. část - kácení dřevin"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 27	Návrh na souhlas se stavebním záměrem a návrh na záměr výpůjčky pozemku a části pozemků v k. ú. Hrabůvka, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 29	Smlouva o vypořádání závazků v souvislosti s narovnáním objednávky č.3552/2019/300 v rámci projektu Com.Unity.Lab	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Návrh na jmenování konkursní komise na obsazení místa ředitele/ky organizace Firemní školka města Ostravy, příspěvková organizace	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Drogerie a čisticí prostředky 2021-2022“ poř. č. 135/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Zpracování realizační projektové dokumentace na komplexní sanaci spodní stavby Divadla Petra Bezruče	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Revitalizace lesoparku Benátky a Hulváckého kopce - PD+IČ+AD ", poř. č. 073/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rekonstrukce vodovodu Smetanovo náměstí", poř.č. 118/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Obalový materiál a jednorázové papírové výrobky 2021 - 2022“ poř. č. 143/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na havarijní opravu poškozené EPS ústředny a kabelového vedení v areálu Slezskoostravského hradu společnosti TEMAR spol. s r.o.za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 145 722,-Kč bez DPH	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 7	Vystavení objednávky na nákup licencí Acrobat vůči spol. XEVOS Solutions, s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 8	VZMR Technická podpora Commvault od spol. M-COM s.r.o.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

RM_VZ 9 Veřejná zakázka "Obnova Grossmannovy
vily", poř. č. 89/2021

Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru
investičního
Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru
veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města